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TEXHUHECKWUE XAPAKTEPUCTWUKWN PEOYKTOPOEB RAN
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Mella versione PAM & prevista diserie la fornilura del giunte
completo per attacce motore.
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TAENULA MAKCUMAMNBHO AOMYCTUMBIX PAOVANBHBIX
HAIPY30K (akH)

i =
"o 1400 500 700 500 300 200 100 50
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15 37 43 47 53 63 70 70 70
18.14 45 53 58 &5 77 87 100 100
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24 130 151 1654 183 217 248 312 393
28 165 181 208 233 278 316 400 400
38 250 280 315 352 47 477 800 800
48 370 429 456 521 516 707 300 800




TABJTMLA MAKCUMATIBEHO AOMNYCTUMbIX PAOUATIBHBIX

HAMPY30K (akH)
N’ RANS | RAN15 |RAN1814| RANZ | panos | RAN24 | RAN28 | RAN 38 | RAN 48
RAN 20 CAVO
1400 8 25 32 40 80 110 180 270 330
900 9 29 37 46 93 127 210 313 182
700 10 32 a1 50 101 138 228 340 415
500 1 36 a6 56 13 154 255 380 164
300 13 %2 54 67 135 183 300 450 550

PACYET PAQWANBHBLIX HATPY30K HA BXOHOW W BbIXOOHOW BATbI

R=(2000-M-K): D

R = PagovansHan Harpyaka (geH)

M = KpyTAwmA momeHT {(axHM)

D = AWameTp (MM) 3B83004KM, LSCTEDHY, LUEWES PEMSHHOR Nepedaud W T. n.

K = 1 — ko3ddhrUWeHT ANA UenHod nepenauw; 1,25 - kosdubyunesT AnA wectepes; 1,5 - koaddmUMeHT ang
PEMEHHON NEPeaaYW

MonyyeHHoe B pesyneLTaTe pacyeTa sHavenue R Jonm#Ho ObITh MeHblle YEA3AHHoro B TAaGnMLUe MakCHMansHo
OONYCTHMOR paguankHoR Harpy3KM Ha Ban NpMMeHAeMOoro peayKTopa.

* B rabnuye ykazaHs! HOMMHANEHEE BENWYMHE! P3AMANBHLIX HATPY30K, NPWNOMEHHBIX K CEpeqrHe
XBOCTOBMES Bana.

*  BenuuuHa MaKCHMansHO OoMyCTHUMON OCEBOM HArpy3KK paBHa 1/3 0T 3HaYeHWA, YKa3aHHOTo B Tabnuue.

*  3HAaYeHWA, NpresdeHHeIE onA coopocTi 300 offMMH ABNAKTCA abCONKTHO MAKCHMMANEHBIMKY BENUYMHIAMK
Harpy3I0x, EblASDHHBEIEMELX PEOyETOROM.

*  Harpyskd nNpy cCHOPOCTAX, HE NPeACcTAaBNEHHRE B TAGNKUUE, pACCYWTEIBSHTCA METOOO0M WHTEPNOMALMK.

*  |lKWMB WNK KONSCO NPKUBOOa ¥eNaTenkHD YCTAHABNWBATE HA BAN N0 BOIMOKHOCTH GRM#E K MECTY BuIX0da
Bana W3 Kopnyca peayeTopa.

»  [InA OBYCTOPOHHKX BANOE AONYCTHMMAA HAMPY3IKa Ha8 KaMOY0 W3 CTOPCH paeHa 2/3 BENWYKMHL, NPHEEIEHHON
8 Tadnuus (NpW 0OMHAK0BLIX W 0OHOHANPABNEHHLE Harpy3akax ¢ obenx CTOPOH).



RAN 12

He pesoMeHOyETES NEHMEHSHWE DEVETOPOE MO BXOAHON cropocT Gonee 100 ofi/muH.
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